

遇见神的人们

No. 631 2026 1月刊

正如黑夜退去、黎明破晓，
神的爱赐予了我们新的希望。



因补习班授课劳损的 腕部及大腿疼痛，现已彻底痊愈

金素丹 | 女，51岁，首尔 瑞草区

我在补习班担任英语讲师，每天大部分时间都用右手握着粉笔在黑板上写字。

但从几个月前开始，我的右手腕和拇指出现了剧烈疼痛，甚至达到无法正常握住粉笔的地步。

我的病情最终恶化到，不得不把粉笔硬夹在食指和中指之间，才能勉强写字。

授课时疼痛实在令人难以忍受，以至补习班为我安排了一名专门助教负责板书。

在日常生活中，连洗碗时拿起沉重的碗盘都很困难，甚至连饮料瓶盖都无法拧开。



即使什么都不作，阵阵剧痛也会突然袭来，让我不由自主地一惊。

在支圣殿午餐侍奉时，我需要拿起大汤勺搅拌高汤，可连这样的动作，对我来说也变得极其吃力。

然而，在去年9月26日的医治聚会

上，当李守珍牧师宣告神话语的那一刻，我右手拇指的疼痛竟然奇迹般地完全消失了。哈利路亚！

此外，由于我每天要站立授课6小时以上，双腿总是感到沉重，大腿和脚底剧痛难忍，导致晚上经常无法入睡。

大腿又酸又麻，甚至到了无法静坐的程度，脚底也疼得厉害，必须让女儿和丈夫，帮我踩一踩或揉一揉。

但去年在参加万民夏季修炼会后，这些疼痛也全都彻底消失了。这真是太神奇了，我心中充满了感激。至今5个月过去了，疼痛从未复发，四肢轻盈得令人难以置信。我将一切感谢与荣耀，归于医治我的至善的神。

车祸导致脚背及脚趾骨折…… 祷告后无需手术即获痊愈

李珍英 | 女, 66岁, 京畿道 利川



去年10月10日周五，那是一个阴雨连绵的黑夜。当我正小心翼翼地穿过一个没有红绿灯的人行横道时，一辆轿车直接冲撞了我。在那股冲击力下，我的身体被撞抛到空中，随后重重地摔在了地上。

事故发生后，剧烈的疼痛让我连呼吸都变得困难。我随即被救护车送到附近的医院。医生查看X光片后说：“车轮好像从脚背上碾压过去”，并说明：“右脚背和五个脚趾上方的骨头已全部骨折。”接着医生叮嘱：“周一必须立刻动手术。”

脚背稍一用力，钻心的疼痛就袭来，哪怕只是稍微承重，也会疼得让我窒息。回家后我把情况告诉

了丈夫，他说：“如果要动手术，就去首尔的大医院重新做一次精确诊断吧。”那天晚上回到家，我疼得一步也迈不开。

最后，我只能依靠儿子借来的轮椅才能活动。因此，我在神面前开始深刻反省了自己的信仰。想起自己曾礼拜迟到、祷告时打瞌睡的样子，我流泪悔改，并接受了李载禄元老牧师和李守珍牧师为患者做的音频祷告。

主日那天，我去了教会，徐德芬传道师恳切地为我作了祷告。祷告中我的脚开始感到灼热隐隐作痛，祷告结束后，我竟然能从轮椅上缓缓站起来，一步一步地向前迈进。

第二天，10月13日，我随家人前往首尔三星医院进行了检查。

主治医生看完X光片后说：“不需要动手术，只打石膏也能完全康复。”听到无需手术的那一刻，我的内心涌现出对神无尽的感激。此后，即便打着石膏，我也能做一些家务，疼痛好转的速度非常快。

11月2日主日，我请求李守珍牧师为我祷告，“骨折能够早日康复”。于是牧师亲手按在我的患处为我做了祷告。第二天，11月3日，在三星医院

的检查中，医生说道：“在短短时间内，骨头恢复得如此惊人。”并对恢复速度表示了赞叹。神在有可能受重伤的情况下保守了我，且让我在短时间内无需手术便获得痊愈，我将一切感谢与荣耀都归于神。



李守珍牧师的《唯有圣经》 多语言YouTube节目

本节目旨在通过寻找圣经中隐藏的神的爱的信息，填充主的爱！

提供6种语言的配音服务（英语、中国语、日语、西班牙语、俄语、法语），
以及13种语言的字幕服务（英语、中国语、日语、西班牙语、俄语、法语、
乌尔都语、印地语、泰米尔语、斯瓦希里语、罗马尼亚语、希伯来语）。

** 扫描二维码，即可观看《Only Bible》视频。



在读经中识得韩文，连长达六十年的胃病也得到了医治

全惠善 | 男, 53岁, 首尔 永登浦区



我从20多岁起就一直饱受胃病折磨。丈夫早逝后，我独自生活，积累的悲伤与寂寞，似乎在我的身体上也留下了深深的病痛。胃里总是反酸，消化不良，让我感到非常难受。

只要吃一点点酸的或较硬的食物，胃酸就会往上涌，且不停地打嗝。症状严重时，我一天要多次反酸，胃里的气体翻腾让我不断打嗝，甚至给周围的人带来了不便。因此，我害怕去人多的地方，和别人一起吃饭时，我总感到压力与尴尬。

每当人们目光聚焦到我身上时，我就更加紧张。就这样，我与胃病相伴生活了近60年。

后来，2024年1月，我因重大事

故导致腰椎骨折，在医院住了好几个月。出院后，疼痛依然持续，医生表示没有进一步好转的可能。

那时我抱着“与其这样，不如死在儿子身边”的念头，下定决心前往韩国。随后在2月23日，我第一次来到了万民中央教会。在第一次礼拜中，当接受李守珍牧师祷告的那一刻，我体验到了术后留下的剧烈腰痛，瞬间消失的恩典。

那时，我深深地感受到，是神引领我来到了这里。今年8月1日到11月底，全圣徒共同参与的读经活动开始了。因为我不识韩文，所以读圣经对我来说，一直是一件既恐惧又困难的事。由于难以辨认文字，有时读一章经文都要花上一整天的时间。

“这么厚一本圣经，我怎么读得完啊……”起初，我感到一片茫然。然而，区域长劝勉我说：“哪怕慢一点，也一定要读读看”，我顺从这番劝勉，开始一个字一个字地摸索着阅读。感谢神的恩典，文字开始映入眼帘，阅读速度也逐渐加快，

读经的时间逐渐变得充满喜乐。

随着我不断亲近神的话语，我感受到自己的内心和身体都在慢慢发生变化，并得到医治。终于在11月，开始仅仅4个月，我就读完了整本圣经。哈利路亚！就在那时，我发现了一个惊人的事实。“咦？我最近怎么不反酸了？”

“不管吃什么，胃里都很舒服。”纠缠了我一辈子的胃病，不知从何时起，竟消失得无影无踪。以前连续几个小时打嗝，礼拜时也总担心发出响声，但就在快读完圣经时，所有这些症状都彻底消失了。我连续观察了几天自己的身体状况，发现真的彻底痊愈了。哈利路亚！

最近我可以随心所欲地吃想吃的东西，这在以前是想都不敢想的事。现在我一点也不害怕去人多的地方，去教会的脚步也变得轻盈，每次礼拜都充满了喜乐与感恩。我对那位怜悯并医治了曾以“这是一辈子都好不了的病”而认命度日的我的神，心怀无尽的感恩。我将一切感谢与荣耀都归于，彻底医治我60载胃病的至善的神。

为了您的健康与幸福，特别的机会！

因如火般圣灵的作工，充满医治和应允的“医治聚会”
一同参与的瞬间，生活中将彰显全新的奇迹！

2026年3月27日（周五）下午11点
周五彻夜礼拜时

GCN电视台：www.gcctv.org
万民中央教会：www.manmin.org 电话：02) 818-7000

讲师：堂会长 李守珍牧师



架上七言(5)

我渴了

旧约圣经中曾预言，耶稣在十字架上受难的情景。诗篇69:21节记载：“他们拿苦胆给我当食物；我渴了，他们拿醋给我喝。”

正如经上预言，被钉在十字架上的耶稣说：“我渴了”，人们便拿海绒蘸满了醋，绑在牛膝草上，送到耶稣的口中。

旧约诗篇的记录者在耶稣降生很久以前，在圣灵的感动中透过异象，看见耶稣被钉死在十字架上，并记录了下来。在“十字架上七言”中，这第五句话“我渴了”，蕴含着怎样的属灵意义呢？

当一个人大量失血时，会感到极度的干渴。更何况，耶稣在烈日炎炎的十字架上悬挂了那么久，该是何等的干渴啊！然而，耶稣说：“我渴了”，并非仅仅为了表达身体上的干渴，这其中包含了属灵意义。即耶稣嘱托我们不要使祂的血白流，明白怎样为祂解渴。

那么，怎样做才能让主的血不致白流呢？耶稣流血是为了救赎沦为罪

“这事以后，
耶稣知道各样的事已经成了，
为要使经上的话应验，
就说：‘我渴了！’有一个器皿盛满了醋，
放在那里，他们就拿海绒蘸满了醋，
绑在牛膝草上，送到他口。”
(约翰福音 19:28, 29)

人的世人。故认真传福音给注定落入地狱的灵魂，将他们领入天国，就是赎了耶稣流血的代价。

除了直接传道，我们还可以通过为拯救灵魂祷告，或为宣教事工奉献财物等方式间接拯救灵魂。当耶稣说：“我渴了”，那时，有一个人拿海绒蘸满了醋，送到他口，耶稣就尝了那醋。

但这时耶稣尝那醋，并非为了解渴，而其中包含着属灵的意义（诗篇69:21）。

这意味着耶稣自己尝了“醋”，

叫我们喝“新酒”。

陈年的“醋”意指旧约之律法，“新酒”则意表借着耶稣基督所完成的新约那爱的律法。

按着旧约的律法，罪人必要遭到罪的报应，受到相应的刑罚。而且，为了所犯的罪得赦，必须要宰杀牲畜，献血祭。然而，耶稣亲身成为赎罪的祭，被钉十字架受死，赎出我们脱离一切律法的咒诅，也就是为我们尝了“醋”。这意味着旧约的祭祀制度，在那一刻得以成全，从此不再需要反复进行牲畜的牺牲之祭。

因此只要心里相信，并诚然悔改，罪就可得赦免，这就是喝新酒的意义所在。耶稣在十字架上尝了醋，就是为了提醒世人这样的真理。

如今，凡信耶稣基督的人，都能无惧地来到神面前，这也成为律法时代跨向恩典时代的伟大转折点。

因着主在十字架上流宝血而得救的我们，应当引领无数走向死亡之路的灵魂归向救恩之路，以此解除主的干渴。

Chinese

万民新闻 631期

登记 | 首尔, 多50808 (2024年3月28日)

发行人: 李守珍 | 编辑: 金真宏 | 印刷者: 金奎成

地址: 首尔市铜雀区汝矣大方路22街73号 联系电话: 02) 818-7000

(可以通过因特网参加礼拜 以下以韩国时间为准 GMT+9)

主日大礼拜	上午11:30
主日晚礼拜	下午3:00
周三礼拜	下午7:00
周五彻夜礼拜	下午11:00
但以理彻夜祷告会	下午9:00